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PULSERA DE PERLAS PRECIOSAS Y MIXTAS MIYUKI
DELICAS
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¿Cómo hacer una pulsera de perlas?
Aprende a hacer una pulsera de perlas con este tutorial paso a paso para principiantes. Es mucho más fácil de
hacer de lo que parece y sólo te llevará 1 hora hacerlo. Las cuentas nacaradas utilizadas aquí son cuentas de
cristal de la marca Preciosa. También puede hacer esta pulsera con perlas PureCrystal de 4 mm. Necesitará 3
bolsas de 30 cuentas, es decir, 90 cuentas, para crear una pulsera para una muñeca de menos de 16,5 cm. Si tu
muñeca es mayor de 16,5 cm, compra una bolsa adicional(4 bolsas) para asegurarte de que tienes suficientes
cuentas.
Para dar un poco de color, hemos añadido cuentas Miyuki delicas 11/0 de un Mix: Tropical Sunset. Descubra las
demás mezclas de colores miyuki haciendo clic en el enlace. Para una pulsera más clásica, puede utilizar cuentas
de cristal de 3 mm, pequeñas cuentas de semillas o cuentas redondas de oro de 2,5 mm. No dude en echar un
vistazo al final de la página para descubrir otras posibilidades de productos en la sección de variaciones.
Las joyas de perlas nacaradas son un clásico. También son joyas atemporales que vestirán con clase tus trajes de
fiesta. También puedes utilizar la misma técnica para hacer una gargantilla. Necesitas 52 cuentas para hacer 10
cm de tejido, así que mide el tamaño de tu cuello y calcula el número de cuentas que necesitas. Por ejemplo, si tu
talla de cuello es de 35 cm, haz 35/10 = 3,5 y multiplica 52 x 3,5 = 182 cuentas. Es decir, 182 / 30 = 6,07, por lo que
necesitarás 7 bolsas de cuentas.

/Cristaux-Preciosa-Perles-Nacrees-Maxima-c-307091_307121.html
/Miyuki-Mix-Miyuki-Delicas-110-c-55_369_2034.html
/5328-Toupies-Toupies-3-mm-c-24_997_1143_25.html
/5328-Toupies-Toupies-3-mm-c-24_997_1143_25.html
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¿Que material usar para Pulsera de perlas preciosas y mixtas Miyuki delicas ?
 

MATERIAL

Hilo Fireline nilón trenzado 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Ref : : BRF-116
Cantidad : 1

Cierre mosquetón con anillas cerradas 12 mm Dorado con oro fino x1
Ref : : FRM-951
Cantidad : 1

Mix Miyuki Delica 11/0 - Tropical Sunset x8g
Ref : : MIX-064
Cantidad : 1

Cuentas nacaradas Preciosa - Round Maxima 4 mm - Pearl Effect White x30
Ref : : PCC-565
Cantidad : 3

MATERIAL

Surtido agujas para tejer Pony talla 10 52 mm x6
Ref : : OAC-1110
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/15

Corta 2 metros de hilo de nylon. Coloca una aguja del
tamaño 10 en cada extremo del hilo para facilitar el paso
de las cuentas.
Enhebre 3 vueltas de perlas de 4 mm, colóquelas en el
centro del hilo y luego cruce los hilos en una 4ª vuelta de
perlas. Apretando bien los hilos, se obtiene un primer
cuadrado. Los dos extremos del hilo deben tener casi la
misma longitud.

 Paso 2/15

Enhebrar una ronda perlada en el hilo derecho y otra en el
izquierdo.

 Paso 3/15

Si se cruzan los hilos en una tercera ronda perlada y se
aprieta, se obtiene un segundo cuadrado.
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 Paso 4/15

Repite los pasos 2 y 3 hasta que tengas una pulsera que
sea 1 cm más grande que el tamaño de tu muñeca.

 Paso 5/15

Enhebrar 8 delicas 11/0 y un anillo cerrado en un lado de
la pulsera.

 Paso 6/15

Pasa la otra aguja a través de las cuentas delicas, a
través del anillo y de la cuenta perlada del final. Aprieta.

 Paso 7/15

Pasa la primera aguja a través de la perla para cerrar el
círculo.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

6

 Paso 8/15

Añade una cuenta de delicas a cada lado y pasa por la
siguiente perla.

 Paso 9/15

Intercalar una delicas 11/0 entre cada vuelta hasta que
los hilos se crucen en la 1ª vuelta.

 Paso 10/15

Enhebrar 4 delicas 11/0, el cierre y 4 delicas en uno de
los hilos.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

7

 Paso 11/15

Pasa la segunda aguja por todas las cuentas, el cierre y
la cuenta perlada del final. A continuación, pasa la
primera aguja por la cuenta de perlas para cerrar el
círculo.

 Paso 12/15

Pasa la primera aguja por las delicas azules de la foto y
pasa la segunda aguja por las dos delicas y la perlada.

 Paso 13/15

Atraviesa la perla del medio y luego la de la foto para unir
los dos trozos de hilo.

 Paso 14/15

Haz un nudo doble.
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 Paso 15/15

Esconde los extremos del hilo en las cuentas y córtalos.

Resultado
 

 

 

https://www.perlesandco.com/

